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ACTA Nº 2018/2
SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DA CORPORACIÓN

- SALÓN DE PLENOS , MÉRCORES 14 DE MARZO DE 2018 -

No  día  de  hoxe,  ás  20:30  horas,  baixo  a  presidencia  do  alcalde,
reúnense os  concelleiros e concelleiras que se indican, coa asistencia
da  secretaria,  que  subscribe,  co  obxecto  de  realizar,  en  primeira
convocatoria, Sesión Ordinaria do Pleno da Corporación. 

ASISTENTES 
Don Manuel Fernández  Munín
Dona María del Carmen  Botana Cebeiro
Don Antonio González Barral
Don Jesús Sanjuás Mera
Don Alejandro Bermúdez Devesa
Don Jesús José Santasmarinas Devesa
Dona Ana Isabel Alonso Taboada
Don Xabier Canabal Fernández
Dona María del Carmen Soutullo Carolo
Don Perfecto Barcala Mosquera

AUSENTES
Dona Ana María Seijo Mosquera

SECRETARIA – INTERVENTORA
Elena Suárez Rodríguez

Constátase  a  presenza  de  membros  deste  órgano  en  quórum
suficiente,  polo  que o   alcalde,  como Presidente,  declara  aberta  a
sesión. Procédese a tratar os asuntos incluídos na seguinte

ORDE DO DÍA

1 Aprobación da acta anterior

2. Prórroga inicio execución do proxecto de urbanización SAUI-2

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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3.  Autorización  á  queixería  BO  QUEIXO  para  o  uso  do  escudo  do
concello 

4.  Incorporación  do  arquivo  audiovisual  ás  actas  das  sesións  dos
órganos colexiados

5. Recoñecemento de facturas

6. Moción presentada polo Grupo Veciñ@s de Boqueixón  

7. Información da alcaldía

8. Rogos e preguntas

DELIBERACIÓNS 

1 Aprobación da acta anterior

Co voto a favor de todos os  presentes aprobase a acta da sesión
ordinaria do pleno  realizado o día 31 de xaneiro de 2018.

2.  Prórroga  inicio  execución  do  proxecto  de  urbanización
SAUI-2

O pleno da corporación na sesión realizada o 10 de xullo de 2013
acordou  autorizar  a  suspensión  temporal  do  inicio  das  obras  de
execución da urbanización do polígono SAUI-2, por un prazo de tres
anos prorrogables. 

O pleno da corporación na sesión realizada o  día 11 de maio de 2016
acordou prorrogar dous anos máis o prazo para o inicio da execución
das referidas obras de urbanización así como para a presentación do
correspondente aval.

Con data 9/01/2018 recíbese no  concello un escrito presentado polo
presidente da Xunta de Compensación do SAUI- 2, no cal se indica
que,  por  un lado  seguen  concorrendo  as  mesmas  circunstancias
económicas e financeiras  polas que na anterior  sesión plenaria se
acordou prorrogar o inicio da execución das obras de urbanización e

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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por outro, que ademais, está pendente a resolución do Recurso de
Apelación ante o  Tribunal  Superior  de Xustiza  de Galicia  fronte  ao
Auto  75/2017  de  data  18  de  maio  2017  do  Xulgado  contencioso
administrativo  nº  1  de  Santiago  de  Compostela  con  relación  ó
proxecto de Compensación cuxa resolución  é susceptible de ter unha
eventual incidencia substancial no mesmo.

Xunto co escrito achega:

-Certificación  do acordo da Asemblea Xeral Extraordinaria da Xunta
de Compensación realizada o día 9 de xaneiro 2018, no cal se solicita
ao concello  unha nova prórroga  por un período de dous anos para o
inicio das obras e para a presentación do aval.

- Escrito da entidade bancaria ABANCA, no cal se sinala que debido
aos datos e importe a operación solicitada non pode ser sometida a
aprobación.

-Escrito da entidade bancaria  B. SANTANDER , no cal se  sinala que
tras o estudo e análise dos datos achegados, consideran non viable a
autorización.

Consta no expediente o informe de Secretaría intervención   no cal se
indica que “non hai garantía que incautar e que  seguen manténdose
as  mesmas  condicións  legais  de  estabilidade  presupostaria  e
sostibilidade  financieira  que dificultan a  execución  da  urbanización
polo concello.   Por outro lado,  que está pendente a resolución do
recurso  de  apelación,  polo  que  se  deberá  estar  ao  que  decida  o
Xulgado inda que o proxecto de urbanización non foi impugnado.

Polo que  informa favorablemente a suspensión do inicio das obras de
urbanización ata que se emita a correspondente sentencia xudicial “.

Di o sr. Alcalde que é conveniente esperar a que se emita a sentenza
e se todo é favorable poderase ir executando por fases tal como lle

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)

C
V
D
:
 
T
e
T
+
Y
O
B
/
n
D
Y
X
J
s
N
I
F
2
J
O

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
E
l
e
n
a
 
S
u
á
r
e
z
 
R
o
d
r
í
g
u
e
z
 
(
N
I
F
:
 
7
6
3
1
5
8
1
9
W
)
 
(
F
E
C
H
A
:
 
1
9
/
0
3
/
2
0
1
8
)
,
 
M
a
n
u
e
l
 
F
e
r
n
á
n
d
e
z
 
M
u
n
í
n
 
(
N
I
F
:
 
3
3
2
7
3
2
4
2
Q
)
 
(
F
E
C
H
A
:
 
1
9
/
0
3
/
2
0
1
8
)

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 



Forte s/n
15581 BOQUEIXÓN (A Coruña)

Telfs: 981 513 061 – 981 513 052
 Fax: 981 513 000

correo@boqueixon.es
www.boqueixon.es

acta nº 2018/2
Sesión Plenaria

mércores 14 de marzo de 2018

entendeu ao conselleiro, e si se pode facer así porque de momento
non se recolle na lei.

O sr. Canabal di que iso podería ter implicacións xurídicas polo que,
no seu momento haberá que estudalo.  O sr. Barcala di que si se pode
executar por fases, si será posible finalizar o polígono.

O sr. Canabal di  que imos manter a mesma argumentación e o senso
do voto que mantivemos no 2013 e no 2016,  toda vez que a proposta
da  Alcaldía  mantén  unha  prórroga  por  outros  dous  anos.  Se  esta
proposta se modifica no senso que vai o informe da Secretaría, que dí
que  é  necesario  esperar  pola  resolución  xudicial,  poderiámonos
abster na votación deste punto.

Atendendo á proposta da Alcaldía, trátase dunha segunda prórroga
(ou unha prórroga sobre a prórroga da prórroga), que se tomou no
ano 2013, posteriormente no 2016 e agora se pretende no 2018.

Recordamos o que mantiñamos no 2013, se ben somos conscientes
que dende aquela cambiaron as leis, tanto a LOUGA como a Lei de
Procedemento Administrativo Común. Textualmente diciamos:

En canto ao punto de vista de xurídico, e visto os antecedentes
que  se  expresan  na  proposta  da  alcaldía,  o  acordo  que  se
pretende adoptar antóllaseme claramente ilegal  polas seguintes
razóns:

1.- A previsión da Lei 9/02 (art. 128 LOUGA) para os casos nos que
os particulares incumpren as súas obrigas é o cambio de sistema,
non  a  suspensión  de  prazos  para  urbanizar  e/ou  garantir  a
urbanización.  A  solución  que  se  propón  pola  Alcaldía  é  unha
ocurrencia, e ademáis é contraria á lei.

2.- Si o Concello non ten medios sempre se pode tratar de licitar o
desenvolvemento  do  polígono  para  seleccionar  unha  empresa
interesada (opción do cambio de sistema polo de expropiación).

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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3.-  Non  se  pode  modificar  o  plan  de  etapas  do  Plan  de
Sectorización por duas razóns: a primeira,  porque sería un acto
nulo de pleno dereito,  por infracción absoluta de procedemento
(art  62.1.  da  Lei  30/92)  xa  que  para  modificar  o  plan  de
sectorización debe seguirse o mesmo procedemento previsto para
a  súa  aprobación,  como di  o  art  93.4  da  LOUGA;  e  a  segunda
porque o Plan de Sectorización prevé unha única etapa.

4.- A suspensión que se propón, tal como se plantexa, ten carácter
indefinido, porque xa se prevé a súa renovación posterior sine die.

Por estes motivos solicitabamos no pleno de 2013 a retirada deste
punto  da  orde  do  día,  e  o  estudo  pormenorizado  das  opcións
legalmente  previstas  na  lei,  posto  que  a  proposta  así  prantexada
antollábasenos claramente ilegal.

Advertiamos no seu día o carácter indefinido da suspensión, o que é
unha realidade á vista do sucedido dende entón.

“Dende o plano político dicir que vista toda a tramitación e enredos
producidos  neste  asunto,  levamos  dende  o  ano  2003  para  tentar
desenvolver unha zona industrial que a día de hoxe ainda se atopa en
fase de proxecto.  Pensen vostedes,  a eficacia desta administración
que leva máis de 15 anos cunha tramitación dunha zona industrial,
onde pola lentitude desta e doutras administracións (ademais doutros
motivos) se perderon xa varias oportunidades de desenvolvemento.

E  así  que  chegamos  á  actualidade,  onde  temos  un  monstruo  de
500.000 m2 que será, tanto pola actual situación económica xeral,
polo  alto  custo  da  urbanización  así  como polo  alto  custo  do chan
industrial  resultante,  moi  difícil  de  desenvolver,  polo  que  esta
administración debera ter pensado algunha alternativa a este chan
industrial,  posto que tristemente,  será moi  complexo que se poida
desenvolver tal e como na actualidade está prantexado.

Estamos, despois de 15 anos, a dar patadas cara diante; pensamos
incluso  que  nos  estamos  enganando,  posto  que  na  actualidade  é

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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impensable (dende o punto de vista racional) desenvolver 500.000
m2 de chan Industrial. O problema é que hai moitos cartos investidos
neste proxecto (tamén públicos, do propio concello) e non temos un
plan B, que nos permita desenvolver unha área de uso industrial, a
dotarnos de Chan Industrial.

Non pretendemos insultar  nin  calificar  a  ninguén.  Mais  temos que
dicir que a Administración Local foi e é claramente incompetente.

Rexeitamos a  proposta  como fixen particularmente  no ano 2013 e
como o grupo de Veciñ@s fixo no 2016. E como sempre, emprazamos
ao Equipo de Goberno a que deixe de auto enganarse e que estude
alternativas ao mega proxecto do SAUI2.

Se a proposta da Alcaldía cambia e a prórroga é ata que resolvan os
xulgados, absterémonos na votación. 

Sen  más  procédese  coa  votación,  e  cos  votos  a  favor  dos
representantes do P.P e coa abstención do grupo Veciñ@s, acórdase:

1.-   Prorrogar  o  prazo   para  o  inicio  da  execución  das  obras  de
urbanización  do  polígono  do  SAUI-  2  e  para  a  presentación  do
correspondente  AVAL,  ata que se emita a correspondente Sentenza
Xudicial polo Tribunal Superior de Xustiza de Galicia fronte ao Auto
75/2017  de  data  18  de  maio  de  2017  do  xulgado  contencioso
administrativo  nº  1  de  Santiago  de  Compostela  con  relación   ao
proxecto de Compensación.

2.- Publicar este acordo no BOP e na páxina web municipal.

3.- Notificar este acordo á Consellería de Medio Ambiente, Territorio e
Infraestruturas, a Augas de Galicia e a Infraestruturas  ferroviarias.

3. Autorización á queixería BO QUEIXO para o uso do escudo
do concello 

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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A queixería   BO-  QUEIXO solicita  que se lle  autorice   incorporar  a
reprodución do escudo do concello de Boqueixón para poder utilizalo
como parte integrante da marca QUEIXERIA BO QUEIXO, aos efectos
do seu rexistro .

O pleno da corporación na sesión realizada o 31 de xaneiro deste ano
acordou deixar este punto sobre a mesa  a petición do concelleiro sr.
Canabal aos efectos de que polos  servizos xurídicos do concello se
emita o correspondente informe das repercusión que a cesión pode
ter.

Segue  dicindo  o  sr.  alcalde  que  se  consultou  cun  axente  da
propiedade industrial, quen nos informou dos trámites que se deben
efectuar e que a autorización debería ser só para incluír o escudo na
etiqueta, e mesmo que se  debe  efectuar un contrato incluíndo as
cláusulas que procedan.

Con  data  8  de  marzo  a  secretaria  interventora  do  concello  emite
informe, que consta no expediente, e no que se indica que:  “Se se
autoriza o signo Escudo do Concello de Boqueixón á Queixería BO
QUEIXO, isto implica  que en calquera outra marca de queixo non se
pode utilizar o citado signo, nin  en produtos similares que impliquen
risco de confusión.
 Tampouco   pode  ser  utilizado   o  signo  Escudo  do  Concello  de
Boqueixón  para  calquera  outros  produtos  ou  servizos  totalmente
diferentes cuxa marca sexa notoria ou de renome en España da cal
se poida deducir unha conexión.
O recomendable é autorizar  á empresa Boqueixo que na ETIQUETA
DO  PRODUCTO  use  o  escudo  do  concello  indicando  que  ten
autorización municipal  e que a empresa rexistre  só o nome como
marca ”.

O  sr.  Canabal  di  que  en  canto  a  esta  proposta,  ratificar  no  que
dixemos no pasado pleno:

1. Manifestabamos a nosa preocupación polo rexistro do escudo,
posto que podería haber problemas para o seu uso posterior.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
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Visto o informe que se acompaña no expediente,  vemos que
este problema queda solucionado coa autorización do escudo
pero non co seu rexistro.

2. Estamos a favor de que as empresas e asociación  do concello
empreguen o nome e as insignias do Concello, posto que isto
danos presenza, o cal é positivo.

Apoiamos pois esta proposta.

Procédese coa votación e cos votos a favor de todos os presentes
acórdase:

Primeiro.-  Autorizar  durante  cinco  anos  á  queixería  BO  QUEIXO  a
utilización do escudo do Concello de Boqueixón, só na  Etiqueta do
Produto e coa indicación de que conta coa autorización do concello
de  Boqueixón.  Dito  prazo  poderá  ser  prorrogado  previa  solicitude
presentada  pola  interesada  cunha  antelación  mínima  dun  mes  ao
vencemento do prazo inicial.

Segundo.-  A  presente  autorización  de  uso  é  intransferible,  non
exclusiva, temporal e gratuíta.

Intransferible porque a empresa non pode transferila a un terceiro.

Non exclusiva porque o concello pode autorizar o uso do escudo a
outras empresas.

Temporal porque a presente autorización ten unha vixencia de cinco
anos a contar desde a recepción da notificación deste acordo.

Terceiro.-  Comunicar  este  acordo  á  queixería  para  os  efectos  que
procedan.

4. Incorporación do arquivo audiovisual ás actas das sesións
dos órganos colexiados
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No DOG do 1 de marzo de 2018, saíu publicado o Decreto 24/2018 de
15 de febreiro, sobre os libros de actas e resolución  das entidades
locais galegas.

O artigo 2  apartado 2)  deste decreto,  establece  que as  actas  dos
órganos  colexiados  estenderanse  en  soporte  electrónico
incorporando, ou non o arquivo audiovisual das sesión. No apartado
4) establécese que será o pleno o que acorde que as actas das sesión
incorporen o arquivo audiovisual da sesión, no seu caso.

A  acta  con  incorporación  do  arquivo  audiovisual  é  un  documento
electrónico e multimedia que contén:

Primeiro.-  os  seguintes  datos:  lugar,data,  hora  inicio  e  finalización,
carácter ordinario ou extraordinario, asistentes e non asistentes, orde
do día, contido dos acordos e expresión do sentido do voto.
Segundo.- A gravación da sesión cun arquivo de audio e vídeo, que
recollerá  literalmente as intervencións.

Terceiro.- Sinatura electrónica da secretaría e da presidencia.

Á vista do que e tendo en conta que existe a obriga de emprego de
medios  electrónicos nas actuacións das administración públicas polo
que resulta imprescindible aplicala á obriga de levar libros de actas e
resolución.  Tendo en conta,  así  mesmo  que a gravación da sesión
acredita a literalidade das manifestacións producidas na sesión e que
facilita  o  dotar  de  fe  pública  e  efectos  de  dereito  o  documento
proponse  ao  pleno  a  aprobación  da  incorporación  do  arquivo
audiovisual nas actas das sesión dos órganos colexiados.

O  sr.  Canabal  di   que  apoiamos  a  proposta  da  incorporación  do
arquivo audiovisual ás actas das sesións.

Poden  comprobar  os  concelleiros  desta  corporación  que  temos
solicitado  en  multitude  de  ocasións  que  se  graven  as  sesións
plenarias. Polo tanto felicitámonos por tomar este acordo.
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Simplemente queremos preguntar cando se estima que se comecen a
gravar  as  actas  dos  plenos,  xuntas  de  goberno,  mesas  de
contratación … posto que se estipula no segundo punto da proposta
da alcaldía “Iniciar os trámites necesarios para a implantación deste
sistema de realización das actas dos órganos colexiados”. 

En  canto  á  pregunta  do  sr.  Canabal  responde  o  sr.  alcalde  que
posiblemente na sesión plenaria de xullo xa se poderá iniciar, e si se
pode na de maio porque a empresa instala todas as aplicacións que
se precisan tamén se fará, pero en principio na de maio parece máis
difícil.

Sen máis procédese coa votación, e cos votos a favor de todos os
presentes acórdase:
Primeiro.-  Aprobar a realización das actas dos órganos colexiados en
soporte  electrónico  con  incorporación  do  arquivo  audiovisual   da
sesión.

Segundo.-  Iniciar  os trámites necesarios  para a implantación deste
sistema de realización das actas dos órganos colexiados.

5. Recoñecemento de facturas

Proponse ao pleno a aprobación das facturas correspondentes ao ano
2017, cuxo importe total ascende a 115.874,17 €.

A continuación o sr. Canabal di: non imos ser orixinais neste punto, e
manifestamos o expresado dende hai moitos anos. Seguimos sendo
“Concelleiros de Fé” e agardamos que algún día se relean as actas e
se tomen medidas oportunas ao que consideramos (e non somos nós
sos) irregularidades manifestas e unha falta de rigor orzamentario.

Como todos os anos recordamos que:

 O  propio  Consello  de  Contas  de  Galicia,  ten  reflectido  no
informe de fiscalización a este concello que “o recoñecemento
extraxudicial de créditos é reflexo dunha situación de deficiente
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xestión  municipal  que  trata  de  dar  solución  á  existencia  de
obrigas de pago sen crédito orzamentario”. 

 Aínda que como é lóxico, esta figura existe e aparece dentro da
lexislación  referida  ás  facendas  locais,  está  permitido
“excepcionalmente”  pola  lei  como medida  de protección  dos
intereses de terceiros (é dicir, en protección dos fornecedores
deste Concello).

 Mais a súa aplicación, e así está recoñecido na xurisprudencia e
nos diversos informes do propio Consello de Contas de Galicia,
“supón unha quebra do propio concepto de orzamento e dos
principios  de  anualidade  e  especialidade  cualitativa  e
cuantitativa”. 

Analizando os datos, vemos claramente que non se cumpre este grao
de “excepcionalidade”:

 Dende  o  ano  2000  o  concello  de  Boqueixón  recoñeceu
extraxudicialmente 3.628.270,88 €, o que supón un promedio
(2000  –  2016)  de  206.611,57  €  movidos  dun  ano  para  o
seguinte.

 Apróbanse no presente pleno a aprobación de 370 facturas de
gastos do exercicio anterior por importe 115.874,17 €.

 O importe do aprobado extraxudicialmente supón o 3,46% do
orzamento  total  de  gastos,  ou  o  4,10% dos  orzamentos  por
operacións  correntes.  Quere  isto  dicir  que  máis  do  4%  do
orzamento está comprometido por gastos do exercicio pasado.

 Vendo  o  importe  aprobado,  vemos  que  o  Recoñecemento
Extraxudicial  de  Crédito,  a  mes  de  marzo  de  2018,  supera
claramente o do ano pasado. Polo tanto, no lugar de mellorar,
empeoramos en xestión orzamentaria.

 Á vista dalgunhas das facturas aprobadas (excluíndo os gastos
da  luz  e  doutros  gastos  periódicos  como pode  ser  SOGAMA,
COREGAL…) vemos que se tomaron explicitamente acordos de
gastos  sen  consignación  orzamentaria.  Estaría  ben  que
explicaran como toman os acordos de gasto, porque á vista do
relatorio de facturas, a sensación é que neste concello non hai
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ningún  tipo  de  control.  E  non  o  digo  eu,  dino  vostedes  coa
relación de facturas que nos pasan para aprobar.

En fin, recordarlle unha vez máis que o Recoñecemento Extraxudicial
de Crédito racha o principio de anualidade do propio orzamento, e
que despois do dito nestes anos, fan recoñecementos extraxudiciais
de crédito masivos a sabendas de que é un acto irregular e ilegal. E
non  se  tenta  corrixir;  ao  contrario,  á  vista  dos  datos,  parece  que
empeora. 
Sen  máis  procédese  coa  votación  e  cos  votos  a  favor  dos
representantes do P.P e en contra dos do grupo Veciñ@s, acórdase:

Primeiro.-  Aprobar  as  seguintes  facturas  e  aboalas  con  cargo  ás
correspondentes partidas orzamentarias do ano 2018:

Núm. Proveedor Partida Importe

1
A Poita Marela – Subministro de produtos alimentación á EIM Raiña

Lupa 231.22105 50,15

2
María del Carmen Vázquez Fernández – Produtos alimentación e

varios para a EIM Raiña Lupa 231.22105 205,27

3
Matilde Calvo Suárez – Servizo terapia ocupacional mes de

decembro 231.22799 299,25

4
CHC Energía – Enerxía eléctrica lugar de Baiuca do 30/10/2017 ó

28.12.2017 165.22100 242,25

5
CHC Energía – Enerxía eléctrica local social de Vila do 30/10/2017 ó

28/12/2017 165.22100 272,84
6 Antonio Pena – Instalación de contador en vivenda de José Ferreiro 161.21200 24,20

7 Antonio Pena – Subministro e colocación de asento en inodoro no
campo de fútbol da Silveira 342.21200 95,89

8 Antonio Pena – Substitución e comprobación de funcionamento de
termos eléctricos na Casa de Cultura de Camporrapado 920.21200 306,30

9 Antonio Pena – Revisión olores baño na Escola de Sergude 320.21200 24,20

10
Antonio Pena –Obras varias de reparación e mantemento na piscina

municipal 342.21200 316,92

11
Antonio Pena – Reparacións e mantementos varios na Escola de

Sergude e na EIM Raiña Lupa 
320.21200
231.21200 319,88

12 Antonio Pena – Reparacións varias no colexio do Forte 320.21200 139,15

13 Antonio Pena – Mantemento e reparación caldeiras instituto e
colexio 320.21200 505,78

14 Antonio Pena – Reparación calefacción CPI Antonio Orza 320.21200 37,03

15
Antonio Pena – Subministro e instalación bomba aspiración gasóleo

no CPI Antonio Orza 320.21200 313,93

16
Gas Natural Servicios SDG – Subministro eléctrico Bombeo de

Donas do mes de novembro de 2017 161.22100 1.811,33
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17 Gas Natural Servicios SDG – Subministro eléctrico ETAP de Orto do
mes de decembro de 2017 161.22100 6.596,44

18 Gas Natural Servicios SDG – Subministro eléctrico ETAP de Orto  do
mes de novembro de 2017 161.22100 5.641,63

19 Instalaciones y Servicios eléctricos Marei, SL – Reparación avaría
depuradora de Boqueixón. 161.21200 803,77

20 Consorcio Galego – Achega económica do servizo de xantar na casa
do 4º trimestre do ano 2017 231.22799 911,82

21 Sogama – Tratamento RSU mes de decembro 2017 162.3.21200 8.133,63

22
Cogami – Recollida de contedores Punto Limpo + papel e cartón –

mes de decembro 2017 162.3.21200 2.512,49

23
Fornecementos Galegos, SL  - Exceso de copias + copias cor do

segundo semestre do ano 2017. 920.21300 779,92

24
Atendo Calidade,SL – Servizo libre concorrencia mes de decembro

2017 231.22799 1.404,00

25
Atendo Calidade,SL – Servizo dependencia mes de decembro 2017 231.22799

33.722,5
6

26
Social Ciclismo Fan Manager – Publicidade concello revista ciclismo
recoñecendo  carreira de Vicente López Carril – ciclista profesional

nacido en Boqueixón 912.22601 250,00

Total 65.720,63

Facturas domiciliadas e xa aboadas: 

Núm. Proveedor Partida Importe

27 Orange España, SU – Custo telefónico fixos e móbiles  mes de
decembro de 2017 920.22200 899,48

28 Telefónica de España,SAU – Custo servizo fusión:  fax+adsl do 18 de
novembro ó 17 de decembro 920.22200 144,60

29 Telefónica de España,SAU – Custo teléfono alarma do mes de
decembro de 2017 920.22200 49,97

30 Telefónica de España, SAU – Custo teléfono mes de decembro da EIM
Raiña Lupa 920.22200 62,24

31 Correos y Telégrafos – Servizo de correos mes de decembro 2017 920.22201 491,34

Total 1.647,63

A  continuación  reflíctense  as  facturas  emitidas  por  CHC  Energía
Udesa, incluídas en 4 listados e pertencentes a diferentes puntos de
alumeado público e que suman un total de 14.436,85 euros e que se
imputarán á partida 165.22100.

Nº factura Cups Importe
Dirección do
Suministro

Data
 emisión

Data
facturación

1CSN1801002030
11

ES0111000009303093RR
0F 242,41

Local Soc. Outeiro-
Codeso 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN1801000505
67

ES0221000001007050AQ
0F 690,28 Lg. Ponte Ledesma S/N 04/01/18

30/10/17 a 
28/12/18

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Telfs: 981 513 061 – 981 513 052
 Fax: 981 513 000

correo@boqueixon.es
www.boqueixon.es

acta nº 2018/2
Sesión Plenaria

mércores 14 de marzo de 2018

1CSN1801000505
68

ES0221000001007061GG
0F 656,69 Lg. Ponte Ledesma S/N 04/01/18

30/10/17 a 
28/12/18

 TOTAL 1.589,38 €    

Nº factura Cups Importe
Direcciócn do

Suministro
Data

 emisión
Data

facturación

1CSN1801001920
44

ES0111000009304046LB
0F 155,01

Alum. Púb. Granxola-
Codeso 10/01/17

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN1801001920
48

ES0111000009304058CT
0F 433,53 Lugar Loureiro - Pousada 10/01/17

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN1801001920
57

ES0111000009305006S
M0F 215,46 Lugar Donas 10/01/17

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN1801001920
84

ES0111000009313013HP
0F 499,62 Lugar Camporrapado 10/01/17

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN1801001921
16

ES0111000009313064CJ
0F 62,81 Lugar Devesa 10/01/17

31/10/17 a 
31/12/17

 TOTAL 1.366,43 €    

Nº factura Cups Importe Dirección do Suministro Data
 emisión

Data
facturación

1CSN1712000742
70

ES0111000009313060CD
0F

239,89 Centro Cultural 
Camporrapado

11/12/17 31/10/17 a 
30/11/17

1CSN1712001331
46

ES0221000001006049YG
0F

471,19 Igrexa de Ledesma 30/12/17 30/10/17 a 
28/12/17

1CSN1712001331
47

ES0221000001005032FE
0F

562,23 Lugar Vila, S/N 30/12/17 30/10/17 a 
28/12/17

1CSN1712001331
48

ES0221000001007055AK
0F

368,63 Lg. Ponte Ledesma S/N 30/12/17 30/10/17 a 
28/12/17

1CSN1712001331
49

ES0221000001005007YC
0F

34,26 Local Social de Noente 30/12/17 30/10/17 a 
28/12/17

TOTAL 1.676,20 €

Nº factura Cups Importe
Dirección do
Suministro

Data
 emisión

Data
facturación

1CSN18010020277
8

ES0111000009301099YP
0F 142,18

Alum. Púb Rebordaos-
Oural 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020277
9

ES0111000009301117FA
0F 186,26

Alum. Púb, Rebordaos-
Oural 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020278
0

ES0111000009301128FZ
0F 244,64

Al.Púb.Rebordaos do 
Medio-Oural 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020278
1

ES0111000009301135FK
0F 13,13 Alum. Púb Ponteledesma 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020278
2

ES0111000009303006CY
0F 284,96 Alum. Púb, Engas-Codeso 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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15581 BOQUEIXÓN (A Coruña)

Telfs: 981 513 061 – 981 513 052
 Fax: 981 513 000

correo@boqueixon.es
www.boqueixon.es

acta nº 2018/2
Sesión Plenaria

mércores 14 de marzo de 2018

1CSN18010020278
3

ES0111000009303022CE
0F 132,31

Alum. Púb. Casaldesuso-
Codeso 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010022751
8

ES0111000009303067EK
0F 917,13

Al. Púb, (Casa S. Juan) 
Codeso 12/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020278
4

ES0111000009303068EE
0F 28,30 Alum. Púb, Codeso 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020278
5

ES0111000009303069TT
0F 12,64

Esc. nenas Outeiro - 
Codeso 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020278
6

ES0111000009303070TR
0F 12,64

Alum. Púb. Outeiro - 
(Codeso) 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020278
7

ES0111000009303073TG
0F 383,70 Alum. Púb. Igrexa Codeso 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020278
8

ES0111000009304048LJ0
F 96,09

Alum. Púb. C.Casal-
Casalvieto 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020278
9

ES0111000009304049LZ
0F 129,51

Al. Púb. Centro Frío 
Casalvieto 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020279
0

ES0111000009304051LQ
0F 132,27

Al. Púb. Vixión-Devesa - 
Codeso 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020279
1

ES0111000009309008MM
0F 162,49

Alum. Púb. Maravexás, 
S/N 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020279
2

ES0111000009313061CX
0F 32,73

Lugar (Casa Alfonso) 
Oural 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020279
3

ES0111000009313063CN
0F 47,13

Cent. Deportivo de 
Camporrapado 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020279
4

ES0111000009313067CQ
0F 376,59

A. Púb, Banco G. 
Camporrapado 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020279
5

ES0111000009313077KA
0F 321,52 Alum, Púb. Peneliña-Oural 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010022751
9

ES0111000009313189AT
0F 1011,68

Silveira-Escola Bajo, 
Oural 12/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020279
6

ES0111000009313192AA
0F 400,03 Lugar Vila la Paz - Oural 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020279
7

ES0111000009313196AF
0F 480,73

Alu. Púb. Campo da 
Festa-Oural 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020279
8

ES0111000009313203AZ
0F 98,34

Alum. Púb. León-
Camporrapado 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020279
9

ES0111000009313210AK
0F 374,12

Alum.Púb. Silveira-
Camporrapado 10/01/18

30/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020280
0

ES0111000009313212GT
0F 60,38 Local Social Pousada S/N 10/01/18

30/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020280
1

ES0111000009313218GY
0F 19,34

Alum. Púb. Supazo - 
Pousada 10/01/18

31/10/17 a 
27/12/17

1CSN18010020280
2

ES0111000009313220GP
0F 148,23 Alum. Púb. Castro I-oural 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020280
3

ES0111000009313221GD
0F 165,72 Alum. Púb. Castro II-oural 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020280
4

ES0111000009313222GX
0F 109,40 Alum. Púb. Castro II-oural 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020280
5

ES0111000009313223GB
0F 237,05

Alum. Púb. Parte Castro-
Oural 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020280
6

ES0111000009313224GN
0F 206,04

Al.Púb. Pumariño-Corral-
Pousada 10/01/18

31/10/17 a 
27/12/17

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Telfs: 981 513 061 – 981 513 052
 Fax: 981 513 000

correo@boqueixon.es
www.boqueixon.es

acta nº 2018/2
Sesión Plenaria

mércores 14 de marzo de 2018

1CSN18010020280
7

ES0111000009313235MT
0F 52,95

Alum. Púb. Papete-
Pousada 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020280
8

ES0111000009313236MR
0F 230,65 Alum. Púb. Pousada 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020280
9

ES0111000009313267YD
0F 180,29 Alum. Púb. Pousada-Oural 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020281
0

ES0111000009314019Q
W0F 403,81 Lugar Pousada S/N 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020281
1

ES0111000009315028JE0
F 126,95 Igrexa Parroquial Subcira 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020281
2

ES0111000009315038ZD
0F 330,52 A.P. Subcira-CT S/N 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020281
3

ES0111000009315039ZX
0F 61,89 A.P. Viñas (Boqueixón) 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020281
4

ES0111000009315041ZN
0F 23,33 Local Social de Subcira 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010020281
5

ES0111000009315043ZZ
0F 529,33 A.P. Fonteblanca e Frenza 10/01/18

31/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010027536
5

ES0111000009313060CD
0F 276,82

Centro Cultural 
Camporrapado 16/01/18

30/10/17 a 
31/12/17

1CSN18010005049
2

ES0221000001005012FW
0F 621,02 Lugar Noente, S/N 04/01/18

30/10/17 a 
28/12/17

 TOTAL 9.804,84 €    

A  continuación  reflíctense  as  facturas  emitidas  por  Gas  Natural
Servicios SDG, SA, incluídas en 3 listados,  pertencentes a diferentes
puntos de alumeado público e que suman un total de 12.590,28 euros
e que se imputarán á partida 165.22100.

Nº de Factura CUPS Importe Lugar Suministro
Dat. 

Emisión
Data 

Facturación

FE173212505520
42 ES0022000008842233FP1P 744,33

Campo de Fútbol, - Forte 
9050 05/12/2017

28/10/17 a 
30/11/17

FE173212523056
49

ES0022000009030777QK0
P 413,01

Lg. Deseiro de Arriba, 
8037 A.Púb. 20/12/2017

30/09/17 a 
30/11/17

FE173212527200
07

ES0022000007586591QM1
P 266,19

Alum. Púb. Igrexa, 9707 - 
Sergude. 27/12/2017

29/11/17 a 
19/12/17

FE173212505520
41 ES0022000007164583ER1P 1.165,84

Colexio do Forte, 9031. 
Forte 05/12/2007

28/10/17 a 
30/11/17

FE173212505520
40

ES0022000007586591QM1
P 476,68

Alum. Púb. Igrexa, 9707 - 
Sergude. 05/12/2017

22/10/17 a 
28/11/17

FE173212529822
67 ES0022000008842233FP1P 469,23

Campo de Fútbol, - Forte 
9050 28/12/2017

01/12/17 a 
22/12/17

FE173212507631
71 ES0022000007831162TV1P 508,19

Instituto do Forte, 9022  - 
Forte. 07/12/2017

28/10/17 a 
30/11/17

FE173212509755
94 ES0022000004975487VE1P 153,19

Alum.Púb.Vilar, 0097 004 -
Lestedo. 11/12/2017

01/11/17 a 
30/11/17

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)

C
V
D
:
 
T
e
T
+
Y
O
B
/
n
D
Y
X
J
s
N
I
F
2
J
O

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
E
l
e
n
a
 
S
u
á
r
e
z
 
R
o
d
r
í
g
u
e
z
 
(
N
I
F
:
 
7
6
3
1
5
8
1
9
W
)
 
(
F
E
C
H
A
:
 
1
9
/
0
3
/
2
0
1
8
)
,
 
M
a
n
u
e
l
 
F
e
r
n
á
n
d
e
z
 
M
u
n
í
n
 
(
N
I
F
:
 
3
3
2
7
3
2
4
2
Q
)
 
(
F
E
C
H
A
:
 
1
9
/
0
3
/
2
0
1
8
)

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 



Forte s/n
15581 BOQUEIXÓN (A Coruña)
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 Fax: 981 513 000

correo@boqueixon.es
www.boqueixon.es

acta nº 2018/2
Sesión Plenaria

mércores 14 de marzo de 2018

FE173212523052
98

ES0022000004357733TW1
P 606,97

Camp.da Festa, 0164 Vilar
- Lestedo 20/12/2017

26/09/17 a 
27/11/17

FE173212523053
06

ES0022000007031520DQ1
P 342,79

Lg. Cachosenande, 9604 
Polidep. 20/12/2017

25/09/17 a 
29/11/17

FE173212523053
05 ES0022000008885441EE1P 365,50 Forte, 9090 - Ximnasio 20/12/2017

29/09/17 a 
29/11/17

FE173212523053
02 ES0022000007164015CP1P 848,14

Concello/Xulgado do 
Forte, 9027. 20/12/2017

20/10/17 a 
14/12/17

FE173212523053
00 ES0022000007575350XB1P 249,16

Cent. de Saúde, 9164 
Vilar - Lestedo 20/12/2017

26/09/17 a 
27/11/17

FE183212535808
96 ES0022000007164583ER1P 742,42

Colexio do Forte, 9031. 
Forte 05/01/2018

01/12/17 a 
22/12/17

FE183212535808
95 ES0022000007831162TV1P 311,78

Instituto do Forte, 9022  - 
Forte. 05/01/2018

01/12/17 a 
22/12/17

FE173212349547
75 ES0022000007164583ER1P 1.078,69

Colexio do Forte, 9031. 
Forte 06/06/2017

29/04/17 a 
31/05/17

FE173212349547
76 ES0022000008842233FP1P 621,42

Campo de Fútbol, - Forte 
9050 06/06/2017

29/04/17 a 
31/05/17

FE173212349547
74 ES0022000007831162TV1P 433,39

Instituto do Forte, 9022  - 
Forte. 06/06/2017

29/04/17 a 
31/05/17

FE173212576165
16

ES0022000009030777QK0
P 454,20

Lg. Deseiro de Arriba, 
8037 A.Púb. 21/02/2018

01/12/17 a 
31/01/18

FE173212576161
99

ES0022000007031520DQ1
P 356,49

Lg. Cachosenande, 9604 
Polidep. 21/02/2018

31/11/17 a 
24/01/18

FE173212576161
95 ES0022000007575350XB1P 237,08

Cent. de Saúde, 9164 
Vilar - Lestedo 21/02/2018

28/11/17 a 
24/01/18

FE173212576161
94

ES0022000004357733TW1
P 586,17

Camp.da Festa, 0164 Vilar
- Lestedo 21/02/2018

28/11/17 a 
24/01/18

 Total 11.430,86    

Lugar suministro Factura aboada Importe Nova factura Importe Diferencia

ES0022000004975487VE1P FE13321126514439 125,44 RE17326000025006 125,78 0,34 €

ES0022000004975487VE1P FE13321128158365 110,30 RE17326000025007 108,34 -1,96 €

ES0022000004975487VE1P FE13321128335950 123,47 RE17326000025008 121,85 -1,62 €

ES0022000004975487VE1P FE13321131188483 94,89 RE17326000025009 107,80 12,91 €

ES0022000004975487VE1P FE13321132471645 101,05 RE17326000025010 122,69 21,64 €

ES0022000004975487VE1P FE13321134649065 98,68 RE17326000025011 125,95 27,27 €

ES0022000004975487VE1P FE13321136506806 133,04 RE17326000025012 149,18 16,14 €

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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ES0022000004975487VE1P FE14321138606110 48,79 RE17326000025013 48,91 0,12 €

ES0022000004975487VE1P FE14321140885759 66,96 RE17326000025014 66,96 0,00 €

ES0022000004975487VE1P FE14321142949986 55,20 RE17326000025015 55,20 0,00 €

ES0022000004975487VE1P FE14321144799862 69,67 RE17326000025016 69,24 -0,43 €

ES0022000004975487VE1P FE14321147007209 59,02 RE17326000025017 59,02 0,00 €

ES0022000004975487VE1P FE14321148865629 62,12 RE17326000025018 62,01 -0,11 €

ES0022000004975487VE1P FE14321150894960 52,49 RE17326000025019 52,49 0,00 €

ES0022000004975487VE1P FE14321153268057 66,60 RE17326000025020 66,60 0,00 €

ES0022000004975487VE1P FE14321155122059 54,37 RE17326000025021 54,37 0,00 €

ES0022000004975487VE1P FE14321157172154 71,85 RE17326000025022 72,29 0,44 €

ES0022000004975487VE1P FE14321159459153 84,10 RE17326000025023 94,39 10,29 €

ES0022000004975487VE1P FE14321162288373 134,88 RE17326000025024 175,20 40,32 €

ES0022000004975487VE1P FE15321163784152 70,34 RE17326000025025 67,35 -2,99 €

ES0022000004975487VE1P FE15321167995299 214,86 RE17326000025026 282,86 68,00 €

ES0022000004975487VE1P FE15321170072518 98,47 RE17326000025027 120,89 22,42 €

ES0022000004975487VE1P FE15321173413379 253,22 RE17326000025028 294,56 41,34 €

ES0022000004975487VE1P FE15321175218057 97,16 RE17326000025029 102,84 5,68 €

Total 259,80 €

Nº de Factura CUPS Importe Lugar suministro Data 
emisión

Data
facturación

FE17321237265864 ES0022000007031520DQ
1P

458,78 Lg. Cachosenande, 9604 
Polidep.

28/06/2017 26/04/17 a
22/06/17

FE18321253909880 ES0022000004975487VE
1P

129,16 Alum.Púb.Vilar, 0097 004 - 
Lestedo.

10/01/2018 01/12/17 a
31/12/17

FE17326000072055 ES0022000008885441EE
1P

311,68 Forte, 9090 - Ximnasio 20/11/2017 28/06/17 a
25/08/17

TOTAL 899,62

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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 A continuación reflíctense as facturas emitidas por Gas Natural S.U.R
SDG, SA, incluídas en 3 listados. 
Por unha parte temos un listado por importe de 19.576,86 euros que
se aboará íntegro con cargo á partida presupostaria 165.22100 do
orzamento do ano 2018.

Por outra parte temos dous listados,  un cunha cantidade positiva por
importe  de  3.280,82  euros  e  outro  cunha  cantidade  negativa  por
importe de -1.378,90 euros. O pagamento farase pola diferenza de
ambos  importes  (  1.901,92  euros)   polo  que  comunicarase  a
Tesourería este acordo.  

Polo  tanto  o  pagamento  total  á  empresa   será  por  importe  de
21.478,78 euros

Nº de Factura CUPS Importe Lugar suministro
Data 

emisión

Data
facturaci

ón

FE1713702393543
0

ES0022000008964524BP1
P 23,97 Lg. Moa, 9001 - LOCAL

06/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

FE1713702369522
6

ES0022000007251849KM1
P 49,25 Lg. Igrexa (A), 8892 A.Púb.

03/12/201
7

25/10/17 a
27/11/17

FE1713702369520
8

ES0022000007251852KP1
P 188,68 Lg. Loureda, 8889 A.Público 

03/12/201
7

25/10/17 a
27/11/17

FE1713702369877
2

ES0022000007776341DM
1P 118,85 Lg. Moa, 9002 A.Público

03/12/201
7

25/10/17 a
27/11/17

FE1713702392777
0

ES0022000007661757HF1
P 211,30 Lg. Forte, 9080 A.Público 

06/12/201
7

27/10/17 a
29/11/17

FE1713702379847
0

ES0022000007249633QC1
P 244,70 Lg. Xiadás, 9910 A.Público 

04/12/201
7

27/10/17 a
28/11/17

FE1713702392900
6

ES0022000007372754XE1
P 169,42

Lg. Ardilleiro Grande, 9920 - 
A.Púb. 

06/12/201
7

24/10/17 a
29/11/17

FE1713702395960
7

ES0022000008622400VD1
P 259,74

Lg. Rodiño Pequeño, 9700 
A.Púb. 

06/12/201
7

30/10/17 a
29/11/17

FE1713702395991
5

ES0022000007372764BD1
P 185,29

Lg. Ardilleiro Pequeno,9921  
A.Púb.

06/12/201
7

24/10/17 a
29/11/17

FE1713702395669
8

ES0022000007021266TC1
P 113,78 Lg. Troitomil, 9698 A.Público 

06/12/201
7

25/10/17 a
29/11/17

FE1713702393014
1

ES0022000007559623QQ
1P 149,11 Lg. Vilar, 9705 A.Público 

06/12/201
7

27/10/17 a
29/11/17

FE1713702393126
5

ES0022000007455163ME1
P 182,93

Lg. Pazos, 9102 AP 
A.Público2 

06/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

FE1713702396498
0

ES0022000007021147HQ
1P 95,47

Lg. Pumares, 9707 
A.Público2 

06/12/201
7

27/10/17 a
29/11/17

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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FE1713702398601
6

ES0022000008096879FS1
P 100,62 Lg. Gastrar, 8010, AREA 

06/12/201
7

27/10/17 a
29/11/17

FE1713702393503
4

ES0022000004975490HW
1P 6,38 Lg. Vilar, 9704SF SEMA03 

06/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

FE1713702396928
2

ES0022000008178372PL1
P 83,43

Lg. Deseiro de Arriba,9600 
A. Púb. 

06/12/201
7

27/10/17 a
29/11/17

FE1713702396959
8

ES0022000007661637JW1
P 89,99 Lg. Forte, 9032 A.Público 

06/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

FE1713702399343
0

ES0022000007320549HG
1P 193,16

Lg. Deseiro de Arriba, 9002 
A.Púb. 

06/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

FE1713702394630
0

ES0022000007320556HB1
P 160,33 Lg. Milleirós, 9087 A.Público 

06/12/201
7

24/10/17 a
29/11/17

FE1713702394693
7

ES0022000007249688LY1
P 64,31 Lg. Outeiro, 9918 ALPU01 

06/12/201
7

27/10/17 a
29/11/17

FE1713702399656
8

ES0022000007320554HD
1P 93,67 Lg. Ardaris, 9000 A.Público

06/12/201
7

26/10/17 a
29/11/17

FE1713702367363
1

ES0022000007376881YD1
P 50,35 Lg. Moa, 9001 A.Público 

03/12/201
7

25/10/17 a
27/11/17

FE1713702393695
9

ES0022000007021150HL1
P 219,32 Lg. Ramil, 9704 - A.Público 

06/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

FE1713702481120
8

ES0022000004357629HJ1
P 20,92 Lg. Ardaris, 0010IG

17/12/201
7

20/10/17 a
13/12/17

FE1713702395595
4

ES0022000007662958RN1
P 62,17 Lg. Carabán, 9915 - A.Púb. 

06/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

FE1713702520330
7

ES0022000007249776TW
1P 343,13 Lg. Vilar, 9926 A.Público

21/12/201
7

20/10/17 a
18/12/17

FE1713702368540
0

ES0022000007561243HA1
P 3,47 Lg. Espiñeira, 9909 A.Púb. 

03/12/201
7

28/10/17 a
30/11/17

FE1713702395697
6

ES0022000007019787MJ1
P 174,77

Lg. Casalpeguito, 9318 
A.Púb. 

06/12/201
7

27/10/17 a
29/11/17

FE1713702368372
8

ES0022000007249751ET1
P 3,41 Lg. Gastrar, 9921 A.Público

03/12/201
7

25/10/17 a
27/11/17

FE1713702369691
5

ES0022000004312931FG1
P 248,55 Lg. Lamas, 8004CC

03/12/201
7

24/10/17 a
27/11/17

FE1713702393344
6

ES0022000007021267TK1
P 168,06 Lg. Rubial, 9697 - A.Público 

06/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

FE1713702370994
2

ES0022000007373065RB1
P 119,51 Lg. Vilaboa, 9998 - A.Público 

03/12/201
7

28/10/17 a
30/11/17

FE1713702375697
0

ES0022000007561259HL1
P 21,56 Lg. Picota, 0925 A.Público 

04/12/201
7

26/10/17 a
28/11/17

FE1713702377641
5

ES0022000007249650VZ1
P 91,90 Lg. Melón, 9913 A.Público 

04/12/201
7

25/10/17 a
27/11/17

FE1713702395940
8

ES0022000007320548HA1
P 226,28 Lg. Lamas, 6002 A.Público

06/12/201
7

25/10/17 a
29/11/17

FE1713702395968
1

ES0022000007021264TH1
P 178,20 Lg. Mareque, 9701 A.Público 

06/12/201
7

25/10/17 a
29/11/17

FE1713702396285
3

ES0022000007662959RJ1
P 82,40

Lg. Igrexa (A), 8892 
A.Público 

06/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

FE1713702396285
9

ES0022000007107334QE1
P 85,96 Lg. Rubio, 9796 A. Público 

06/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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FE1713702394430
7

ES0022000007455154MJ1
P 192,69 Lg. Milleirós, 5100 ALPUB3 

06/12/201
7

24/10/17 a
29/11/17

FE1713702396264
7

ES0022000007373071RV1
P 107,38 Lg. Caneda, 9995 A.Público.

06/12/201
7

27/10/17 a
29/11/17

FE1713702416278
8

ES0022000007320580LN1
P 268,24

Lg. Santabaia, 9000 
A.Público 

10/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

FE1713702549656
0

ES0022000007253151PL1
P 133,79

Lg. Deseiro de Arriba, 9000 
A.Púb.

25/12/201
7

28/11/17 a
20/12/17

FE1713702396661
5

ES0022000007021265TL1
P 76,41

Lg. Cachosenande, 9699 
A.Púb. 

06/12/201
7

27/10/17 a
29/11/17

FE1713702438187
6

ES0022000007320582LZ1
P 123,32 Lg. Torre, 9000 A.Público 

13/12/201
7

07/11/17 a
04/12/17

FE1713702396268
3

ES0022000007661745VH1
P 39,49 Lg. Gándara, 9701 A.Púb.  

06/12/201
7

30/10/17 a
29/11/17

FE1713702377462
5

ES0022000004975491HA1
P 172,64

Lg. Rodiño Grande, 9706 
A.Púb. 

04/12/201
7

24/10/17 a
28/11/17

FE1713702543577
2

ES0022000007372754XE1
P 105,88

Lg. Ardilleiro Grande, 9920 - 
A.Púb. 

25/12/201
7

30/11/17 a
19/12/17

FE1713702369721
2

ES0022000007249678HL1
P 41,88 Lg. Agra, 9917 A. Público2 

03/12/201
7

25/10/17 a
27/11/17

FE1713702370096
3

ES0022000007274859DS1
P 33,00 Lg. Santabaia, 9999 LOSOCI

03/12/201
7

25/10/17 a
27/11/17

FE1713702370299
1

ES0022000004357736TM1
P 13,04 Lg. Vilar, 0154ER 

03/12/201
7

25/10/17 a
27/11/17

FE1713702370493
4

ES0022000007249771EC1
P 276,09 Lg. Picota, 9925 A.Público 

03/12/201
7

25/10/17 a
27/11/17

FE1713702370458
2

ES0022000007249769EH1
P 5,43 Lg. Vilar, 9924 A.Público

03/12/201
7

28/10/17 a
30/11/17

FE1713702367580
9

ES0022000009030714ZG1
P 278,68

Lg. Rodiño Grande, 9998 
A.Púb. 

03/12/201
7

24/10/17 a
27/11/17

FE1713702367686
9

ES0022000008942577TA1
P 373,71 Lg. Vilar, 0001 A.P Poste

03/12/201
7

25/10/17 a
27/11/17

FE1713702367890
5

ES0022000008876495WT
1P 85,03 Lg. Vilar, 0005 A.Público 

03/12/201
7

28/10/17 a
30/11/17

FE1713702368394
4

ES0022000007253151PL1
P 174,93

Lg. Deseiro de Arriba, 9000 
A.Púb.

03/12/201
7

24/10/17 a
27/11/17

FE1713702371001
2

ES0022000008178424BW
1P 81,52 Lg. Pumares, 9010 A.Púb.

03/12/201
7

24/10/17 a
27/11/17

FE1713702371000
9

ES0022000007249757EY1
P 134,49 Lg. Agra, 9922 A. Público 

03/12/201
7

25/10/17 a
27/11/17

FE1713702396669
1

ES0022000008177365BR1
P 77,23

Lg. Deseiro de Arriba,9130 
A.Púb. 

06/12/201
7

25/10/17 a
29/11/17

FE1713702396676
2

ES0022000007019754GA1
P 143,36 Lg. Gastrar, 9317 A.Público 

06/12/201
7

27/10/17 a
29/11/17

FE1713702399858
8

ES0022000004313109ZK1
P 23,50

Lg. Igrexa (A), 9002 
A.Público 

06/12/201
7

27/10/17 a
29/11/17

FE1713702396960
0

ES0022000007320546HR1
P 208,75 Lg. Lamas, 9001 A.Público

06/12/201
7

30/10/17 a
29/11/17

FE1713702417418
6

ES0022000008895802JX1
P 12,75 Bombeo de Noenlle 9010

10/12/201
7

04/11/17 a
01/12/17

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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 Fax: 981 513 000

correo@boqueixon.es
www.boqueixon.es

acta nº 2018/2
Sesión Plenaria

mércores 14 de marzo de 2018

FE1713702419606
2

ES0022000007320543VK1
P 132,54 Lg. Vigo, 9000 A.Público

10/12/201
7

07/11/17 a
04/12/17

FE1713702420191
8

ES0022000007021268TE1
P 338,41 Lg. Gándara, 9700 A.Público 

10/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

FE1713702397112
2

ES0022000007249760ED1
P 109,73 Lg. Reboredo, 9923 A. Púb. 

06/12/201
7

24/10/17 a
29/11/17

FE1713702421230
4

ES0022000009091003JX1
P 13,42

Lg. Deseiro de Arriba (Punto 
Limpo)

10/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

FE1713702554840
6

ES0022000007854283VT1
P 77,11 Lg. Lamas, 9004 LOCALS

25/12/201
7

28/11/17 a
20/12/17

FE1713702554832
9

ES0022000007320551HY1
P 44,26

Lg. Rodiño Grande, 9001 
A.Púb. 

25/12/201
7

28/11/17 a
20/12/17

FE1713702550468
1

ES0022000007561243HA1
P 1,54 Lg. Espiñeira, 9909 A.Púb. 

25/12/201
7

01/12/17 a
15/12/17

FE1713702477960
0

ES0022000007164780FZ1
P 431,37 Lg. Forte, 9033 Ctsalud

17/12/201
7

20/10/17 a
12/12/17

FE1713702564259
2

ES0022000007373065RB1
P 83,73 Lg. Vilaboa, 9998 - A.Público 

25/12/201
7

01/12/17 a
22/12/17

FE1713702478307
0

ES0022000007019824FG1
P 53,85

Lg. Igrexa (A), 0001 
A.Público 

17/12/201
7

20/10/17 a
14/12/17

FE1713702397627
5

ES0022000007253334QH
1P 30,90

Lg. Igrexa (A), Forte 9000 
A.Púb.

06/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

FE1713702397800
5

ES0022000007249794TC1
P 204,85

Lg. Igrexa (A), 9927 
A.Público 

06/12/201
7

27/10/17 a
29/11/17

FE1713702543215
1

ES0022000008964525BD1
P 53,42

Lg. Aldea de Orto, 9700-
Boqueixón

25/12/201
7

28/10/17 a
30/11/17

FE1713702545266
2

ES0022000009030714ZG1
P 204,93

Lg. Rodiño Grande, 9998 
A.Púb. 

25/12/201
7

28/11/17 a
20/12/17

FE1713702548460
1

ES0022000007320556HB1
P 96,63 Lg. Milleirós, 9087 A.Público 

25/12/201
7

30/11/17 a
19/12/17

FE1713702547881
8

ES0022000007455154MJ1
P 112,72 Lg. Milleirós, 5100 ALPUB3 

25/12/201
7

30/11/17 a
19/12/17

FE1713702554061
7

ES0022000007320555HX1
P 2,23 Lg. Vilar, 9003 A.Público 

25/12/201
7

01/12/17 a
15/12/17

FE1713702556785
3

ES0022000004312931FG1
P 250,37 Lg. Lamas, 8004CC

25/12/201
7

28/11/17 a
20/12/17

FE1713702398997
9

ES0022000007249693LB1
P 45,99

Lg. Ardilleiro Grande, 9919 - 
A.Púb. 

06/12/201
7

24/10/17 a
29/11/17

FE1713702561158
0

ES0022000007249769EH1
P 2,40 Lg. Vilar, 9924 A.Público

25/12/201
7

01/12/17 a
15/12/17

FE1713702564297
7

ES0022000008178424BW
1P 56,20 Lg. Pumares, 9010 A.Púb.

25/12/201
7

28/11/17 a
20/12/17

FE1713702398221
0

ES0022000007249659HT1
P 58,76 Lg. Carabán, 9914 - A.Púb. 

06/12/201
7

01/11/17 a
30/11/17

FE1713702551335
9

ES0022000007021144HJ1
P 152,05

Lg. Rodiño Pequeño, 9709 
A.Púb. 

25/12/201
7

28/11/17 a
20/12/17

FE1713702552296
1

ES0022000007372764BD1
P 114,90

Lg. Ardilleiro Pequeno,9921  
A.Púb.

25/12/201
7

30/11/17 a
19/12/17

FE1713702553150
9

ES0022000004975491HA1
P 112,70

Lg. Rodiño Grande, 9706 
A.Púb. 

25/12/201
7

29/11/17 a
19/12/17

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Forte s/n
15581 BOQUEIXÓN (A Coruña)

Telfs: 981 513 061 – 981 513 052
 Fax: 981 513 000

correo@boqueixon.es
www.boqueixon.es

acta nº 2018/2
Sesión Plenaria

mércores 14 de marzo de 2018

FE1713702555499
0

ES0022000007249760ED1
P 65,84 Lg. Reboredo, 9923 A. Púb. 

25/12/201
7

30/11/17 a
19/12/17

FE1713702560708
4

ES0022000007107339VG1
P 47,83 Lg. Noenlle, 9794 A. Público2

25/12/201
7

28/11/17 a
20/12/17

FE1713702560848
1

ES0022000007249693LB1
P 27,93

Lg. Ardilleiro Grande, 9919 - 
A.Púb. 

25/12/201
7

30/11/17 a
19/12/17

FE1713702368959
7

ES0022000004357716EP1
P 293,43 Lg. Vilar, 0001 

03/12/201
7

25/10/17 a
27/11/17

FE1713702370382
6

ES0022000007107339VG1
P 64,94 Lg. Noenlle, 9794 A. Público2

03/12/201
7

24/10/17 a
27/11/17

FE1713702480315
4

ES0022000007320578LX1
P 193,25 Lg. Forte, 9000 POLIDE 

17/12/201
7

20/10/17 a
14/12/17

FE1713702368703
4

ES0022000007021144HJ1
P 209,51

Lg. Rodiño Pequeño, 9709 
A.Púb. 

03/12/201
7

24/10/17 a
27/11/17

FE1813700018654
7

ES0022000007776341DM
1P 93,38 Lg. Moa, 9002 A.Público

01/01/201
8

28/11/17 a
21/12/17

FE1813700020066
5

ES0022000008096879FS1
P 16,18 Lg. Gastrar, 8010, AREA 

01/01/201
8

30/11/17 a
25/12/17

FE1813700039734
5

ES0022000007249769EH1
P 37,55 Lg. Vilar, 9924 A.Público

04/01/201
8

16/12/17 a
31/12/17

FE1813700008012
3

ES0022000007559623QQ
1P 128,50 Lg. Vilar, 9705 A.Público 

01/01/201
8

30/11/17 a
25/12/17

FE1813700009428
4

ES0022000007561259HL1
P 15,83 Lg. Picota, 0925 A.Público 

01/01/201
8

28/11/17 a
21/12/17

FE1813700009464
4

ES0022000008942577TA1
P 305,33 Lg. Vilar, 0001 A.P Poste

01/01/201
8

28/11/17 a
21/12/17

FE1813700012333
4

ES0022000007249751ET1
P 2,41 Lg. Gastrar, 9921 A.Público

01/01/201
8

28/11/17 a
21/12/17

FE1813700014360
9

ES0022000007320548HA1
P 152,97 Lg. Lamas, 6002 A.Público

01/01/201
8

30/11/17 a
21/12/17

FE1813700014419
5

ES0022000007021264TH1
P 118,29 Lg. Mareque, 9701 A.Público 

01/01/201
8

30/11/17 a
21/12/17

FE1813700013772
0

ES0022000007021266TC1
P 75,75 Lg. Troitomil, 9698 A.Público 

01/01/201
8

30/11/17 a
21/12/17

FE1813700014826
3

ES0022000004357716EP1
P 284,88 Lg. Vilar, 0001 

01/01/201
8

28/11/17 a
20/12/17

FE1813700017156
2

ES0022000007251852KP1
P 140,53 Lg. Loureda, 8889 A.Público 

01/01/201
8

28/11/17 a
21/12/17

FE1813700015070
6

ES0022000007373071RV1
P 87,52 Lg. Caneda, 9995 A.Público.

01/01/201
8

30/11/17 a
25/12/17

FE1813700016516
0

ES0022000008178372PL1
P 67,25

Lg. Deseiro de Arriba,9600 
A. Púb. 

01/01/201
8

30/11/17 a
25/12/17

FE1813700015948
4

ES0022000007021265TL1
P 62,67

Lg. Cachosenande, 9699 
A.Púb. 

01/01/201
8

30/11/17 a
25/12/17

FE1813700019585
0

ES0022000007274859DS1
P 22,23 Lg. Santabaia, 9999 LOSOCI

01/01/201
8

28/11/17 a
21/12/17

FE1813700020438
0

ES0022000004357736TM1
P 9,91 Lg. Vilar, 0154ER 

01/01/201
8

28/11/17 a
21/12/17

FE1813700021290
2

ES0022000007249771EC1
P 217,84 Lg. Picota, 9925 A.Público 

01/01/201
8

28/11/17 a
21/12/17

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Forte s/n
15581 BOQUEIXÓN (A Coruña)

Telfs: 981 513 061 – 981 513 052
 Fax: 981 513 000

correo@boqueixon.es
www.boqueixon.es

acta nº 2018/2
Sesión Plenaria

mércores 14 de marzo de 2018

FE1813700022270
6

ES0022000007320554HD
1P 63,69 Lg. Ardaris, 9000 A.Público

01/01/201
8

30/11/17 a
21/12/17

FE1813700022651
9

ES0022000007274911BK1
P 21,68 Lg. Igrexa (A), 0999 PALCO

01/01/201
8

30/11/17 a
25/12/17

FE1813700022636
6

ES0022000007249642VY1
P 26,24 Lg. Quián, 9912 A.Público2

01/01/201
8

30/11/17 a
21/12/17

FE1813700022695
3

ES0022000004313109ZK1
P 17,07

Lg. Igrexa (A), 9002 
A.Público 

01/01/201
8

30/11/17 a
25/12/17

FE1813700022711
6

ES0022000007249633QC1
P 187,44 Lg. Xiadás, 9910 A.Público 

01/01/201
8

29/11/17 a
21/12/17

FE1813700023416
1

ES0022000007249640VG1
P 39,75 Lg. Quián, 9911 A.Público1 

01/01/201
7

30/11/17 a
21/12/17

FE1813700031312
1

ES0022000008622400VD1
P 245,65

Lg. Rodiño Pequeño, 9700 
A.Púb. 

02/01/201
8

30/11/17 a
26/12/17

FE1813700031099
8

ES0022000007019787MJ1
P 137,37

Lg. Casalpeguito, 9318 
A.Púb. 

02/01/201
8

30/11/17 a
25/12/17

FE1813700031794
5

ES0022000007249650VZ1
P 70,81 Lg. Melón, 9913 A.Público 

02/01/201
8

28/11/17 a
21/12/17

FE1813700031898
2

ES0022000007019754GA1
P 116,80 Lg. Gastrar, 9317 A.Público 

02/01/201
8

30/11/17 a
25/12/17

FE1813700032824
6

ES0022000007249794TC1
P 172,05

Lg. Igrexa (A), 9927 
A.Público 

02/01/201
8

30/11/17 a
25/12/17

FE1813700038005
6

ES0022000008876495WT
1P 82,47 Lg. Vilar, 0005 A.Público 

04/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700038904
5

ES0022000007320555HX1
P 10,19 Lg. Vilar, 9003 A.Público 

04/01/201
8

16/12/17 a
31/12/17

FE1813700038870
1

ES0022000007021147HQ
1P 80,55

Lg. Pumares, 9707 
A.Público2 

04/01/201
8

30/11/17 a
25/12/17

FE1813700039299
8

ES0022000007107337VW
1P 8,65 Lg. Vilar, 9795 A.Público 

04/01/201
8

02/12/17 a
26/12/17

FE1813700049399
6

ES0022000007661757HF1
P 16,60 Lg. Forte, 9080 A.Público 

07/01/201
8

30/11/17 a
01/01/18

FE1813700049712
6

ES0022000007455163ME1
P 188,28

Lg. Pazos, 9102 AP 
A.Público2 

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700050047
8

ES0022000004975490HW
1P 4,51 Lg. Vilar, 9704SF SEMA03 

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700050082
1

ES0022000008964524BP1
P 24,62 Lg. Moa, 9001 - LOCAL

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700050353
0

ES0022000004975486VK1
P 266,10 Lg. Vilar, 9700 A.Público 

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700051846
0

ES0022000008622407VQ1
P 130,87 Lg. Lestedo, 9001 A.Público

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700051868
4

ES0022000007662958RN1
P 65,96 Lg. Carabán, 9915 - A.Púb. 

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700052508
2

ES0022000007021267TK1
P 177,70 Lg. Rubial, 9697 - A.Público 

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700053319
1

ES0022000007320582LZ1
P 89,47 Lg. Torre, 9000 A.Público 

07/01/201
8

05/12/17 a
28/12/17

FE1813700053479
3

ES0022000007107338VA1
P 253,47 Lg. Noenlle, 9795 A. Público1

07/01/201
8

02/12/17 a
28/12/17

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Forte s/n
15581 BOQUEIXÓN (A Coruña)

Telfs: 981 513 061 – 981 513 052
 Fax: 981 513 000

correo@boqueixon.es
www.boqueixon.es

acta nº 2018/2
Sesión Plenaria

mércores 14 de marzo de 2018

FE1813700054084
8

ES0022000007249659HT1
P 59,86 Lg. Carabán, 9914 - A.Púb. 

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700054255
4

ES0022000007320543VK1
P 101,71 Lg. Vigo, 9000 A.Público

07/01/201
8

05/12/17 a
28/12/17

FE1813700055056
6

ES0022000007455157MQ
1P 251,33

Lg. Pazos, 9101 AP 
A.Público1 

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700055867
0

ES0022000007320544VE1
P 66,74 Lg. Senande, 9000 A.Público

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700057440
1

ES0022000007566337DZ1
P 146,34 Lg. Casal, 9109 - A.Público

08/01/201
8

01/12/17 a
30/12/17

FE1813700060123
4

ES0022000007021143HN1
P 591,58

Lg. O Burgo, 9710 Lamas 
A.Público 

09/01/201
8

02/11/17 a
30/11/17

FE1813700060128
6

ES0022000007021143HN1
P 221,89

Lg. O Burgo, 9710 Lamas 
A.Público 

09/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700084020
3

ES0022000007164018CB1
P 328,97 Lg. Forte, 9030 A.Público 

14/01/201
8

05/12/17 a
28/12/17

FE1813700086929
8

ES0022000007662959RJ1
P 14,42

Lg. Igrexa (A), 8892 
A.Público 

14/01/201
8

01/12/17 a
02/01/18

FE1813700087626
7

ES0022000007661637JW1
P 9,74 Lg. Forte, 9032 A.Público 

14/01/201
8

01/12/17 a
02/01/18

FE1813700091153
8

ES0022000009091003JX1
P 81,76

Lg. Deseiro de Arriba (Punto 
Limpo)

14/01/201
8

02/12/17 a
30/12/17

FE1813700213516
9

ES0022000007561243HA1
P 55,32 Lg. Espiñeira, 9909 A.Púb. 

30/01/201
8

16/12/17 a
31/12/17

FE1813700007497
3

ES0022000008964525BD1
P 1,77

Lg. Aldea de Orto, 9700-
Boqueixón

01/01/201
8

01/12/17 a
22/12/17

FE1813700008139
1

ES0022000007376881YD1
P 37,68 Lg. Moa, 9001 A.Público 

01/01/201
8

28/11/17 a
21/12/17

FE1813700011634
2

ES0022000007249688LY1
P 52,11 Lg. Outeiro, 9918 ALPU01 

01/01/201
8

30/11/17 a
25/12/17

FE1813700017167
2

ES0022000007251849KM1
P 37,12 Lg. Igrexa (A), 8892 A.Púb.

01/01/201
8

28/11/17 a
21/12/17

FE1813700018017
1

ES0022000007249678HL1
P 31,74 Lg. Agra, 9917 A. Público2 

01/01/201
8

28/11/17 a
21/12/17

FE1813700015961
0

ES0022000008177365BR1
P 52,28

Lg. Deseiro de Arriba,9130 
A.Púb. 

01/01/201
8

30/11/17 a
21/12/17

FE1813700023413
0 ES0022000007986447JY1P 75,27 Lg. Cachosenande, 9910. 

01/01/201
8

30/11/17 a
25/12/17

FE1813700023449
7

ES0022000007249757EY1
P 101,39 Lg. Agra, 9922 A. Público 

01/01/201
8

28/11/17 a
21/12/17

FE1813700031566
0

ES0022000007662958RN1
P 37,21 Lg. Carabán, 9915 - A.Púb. 

02/01/201
8

30/11/17 a
26/12/17

FE1813700032127
3

ES0022000007320546HR1
P 196,26 Lg. Lamas, 9001 A.Público

02/01/201
8

30/11/17 a
26/12/17

FE1813700050217
0

ES0022000007021150HL1
P 240,63 Lg. Ramil, 9704 - A.Público 

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700052454
4

ES0022000007107334QE1
P 89,36 Lg. Rubio, 9796 A. Público 

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700052695
9

ES0022000007251856KN1
P 318,63

Lg. Igrexa (A), 8891 
A.Público

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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acta nº 2018/2
Sesión Plenaria

mércores 14 de marzo de 2018

FE1813700053589
2

ES0022000007253334QH
1P 33,58

Lg. Igrexa (A), Forte 9000 
A.Púb.

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700055034
7

ES0022000007320549HG
1P 206,12

Lg. Deseiro de Arriba, 9002 
A.Púb. 

07/01/201
8

01/12/17 a
31/12/17

FE1813700086393
8

ES0022000008895802JX1
P 43,73 Bombeo de Noenlle 9010

14/01/201
8

02/12/17 a
28/12/17

 TOTAL 19.576,86    

Nº de Factura CUPS Importe Lugar suministro
Data 

emisión
Data

facturación

FE171370041105
62 ES0022000004357736TM1P 12,68 Lg. Vilar, 0154ER 26/02/2017

22/01/17 a
22/02/17

FE171370040597
28 ES0022000008177365BR1P 112,41

Lg. Deseiro de 
Arriba,9130 A.Púb. 26/02/2017

22/12/17 a
24/02/17

FE171370040566
15 ES0022000007249650VZ1P 77,51 Lg. Melón, 9913 A.Público 26/02/2017

22/01/17 a
22/02/17

FE171370061739
70 ES0022000007274859DS1P 21,96

Lg. Santabaia, 9999 
LOSOCI 26/03/2017

22/02/17 a
22/03/17

FE171370061073
79 ES0022000007253151PL1P 106,99

Lg. Deseiro de Arriba, 
9000 A.Púb. 26/03/2017

21/02/17 a
21/03/17

FE171370060674
23 ES0022000007376881YD1P 33,05 Lg. Moa, 9001 A.Público 26/03/2017

22/02/17 a
22/03/17

FE171370062103
20

ES0022000008178424BW1
P 52,68 Lg. Pumares, 9010 A.Púb. 26/03/2017

21/02/17 a
21/03/17

FE171370062102
82 ES0022000007249757EY1P 76,87 Lg. Agra, 9922 A. Público 26/03/2017

22/02/17 a
22/03/17

FE171370082238
11 ES0022000007854283VT1P 81,76 Lg. Lamas, 9004 LOCALS 26/04/2017

21/03/17 a
20/04/17

FE171370082313
26 ES0022000004312931FG1P 178,97 Lg. Lamas, 8004CC 26/04/2017

21/03/17 a
20/04/17

FE171370083626
53 ES0022000007274859DS1P 26,15

Lg. Santabaia, 9999 
LOSOCI 27/04/2017

22/03/17 a
23/04/17

FE171370074574
41 ES0022000007164018CB1P 14,42 Lg. Forte, 9030 A.Público 18/04/2017

01/03/17 a
03/04/17

FE171370075169
25 ES0022000007320544VE1P 41,87

Lg. Senande, 9000 
A.Público 18/04/2017

02/03/17 a
30/03/17

FE171370082614
20

ES0022000008178424BW1
P 50,71 Lg. Pumares, 9010 A.Púb. 26/04/2017

21/03/17 a
20/04/17

FE171370082470
75 ES0022000007107339VG1P 41,25

Lg. Noenlle, 9794 A. 
Público2 26/04/2017

21/03/17 a
20/04/17

FE171370083450
47 ES0022000007249650VZ1P 52,60 Lg. Melón, 9913 A.Público 27/04/2017

22/03/17 a
23/04/17

FE171370083517
20

ES0022000007251849KM1
P 27,04

Lg. Igrexa (A), 8892 
A.Púb. 27/04/2017

22/03/17 a
23/04/17

FE171370083136
56 ES0022000009030714ZG1P 155,61

Lg. Rodiño Grande, 9998 
A.Púb. 27/04/2017

21/03/17 a
20/04/17

FE171370083555
58 ES0022000007249678HL1P 24,62 Lg. Agra, 9917 A. Público2 27/04/2017

22/03/17 a
23/04/17

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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FE171370083483
47 ES0022000007320551HY1P 34,85

Lg. Rodiño Grande, 9001 
A.Púb. 27/04/2017

21/03/17 a
20/04/17

FE171370083516
91 ES0022000007251852KP1P 107,65

Lg. Loureda, 8889 
A.Público 27/04/2017

22/03/17 a
23/04/17

FE171370083092
05 ES0022000007376881YD1P 34,64 Lg. Moa, 9001 A.Público 27/04/2017

22/03/17 a
23/04/17

FE171370173342
75 ES0022000007986447JY1P 32,26 Lg. Cachosenande, 9910. 03/09/2017

08/08/17 a
28/08/17

FE171370173576
76 ES0022000008895802JX1P 16,23 Bombeo de Noenlle 9010 05/09/2017

07/08/17 a
31/08/17

AE171370000161
63 ES0022000004313109ZK1P -0,23

Lg. Igrexa (A), 9002 
A.Público 12/09/2017

03/08/17 a
27/08/17

FE171370173343
37 ES0022000007373065RB1P 68,85

Lg. Vilaboa, 9998 - 
A.Público 03/09/2017

28/07/17 a
31/08/17

FE171370172642
27 ES0022000007320555HX1P 9,11 Lg. Vilar, 9003 A.Público 03/09/2017

28/07/17 a
31/08/17

FE171370172845
00

ES0022000007253334QH1
P 21,78

Lg. Igrexa (A), Forte 9000 
A.Púb. 03/09/2017

28/07/17 a
31/08/17

FE171370171876
10 ES0022000007661757HF1P 284,98 Lg. Forte, 9080 A.Público 03/09/2017

27/06/17 a
25/08/17

FE171370173542
38 ES0022000007107338VA1P 37,85

Lg. Noenlle, 9795 A. 
Público1 04/09/2017

07/08/17 a
28/08/17

FE171370173540
67

ES0022000007249776TW1
P 60,84 Lg. Vilar, 9926 A.Público 04/09/2017

08/08/17 a
28/08/17

FE171370173534
58

ES0022000007559623QQ1
P 42,35 Lg. Vilar, 9705 A.Público 04/09/2017

08/08/17 a
28/08/17

FE171370173599
61

ES0022000007249633QC1
P 103,15 Lg. Xiadás, 9910 A.Público 05/09/2017

27/07/17 a
28/08/17

FE171370184775
23 ES0022000007249666HF1P 101,26 Lg. Pena, 9915 - A.Público 20/09/2017

30/06/17 a
31/08/17

FE171370178359
02 ES0022000007164018CB1P 253,71 Lg. Forte, 9030 A.Público 11/09/2017

02/08/17 a
31/08/17

FE171370185049
90 ES0022000007566337DZ1P 77,63 Lg. Casal, 9109 - A.Público 20/09/2017

03/08/17 a
31/08/17

FE171370190287
56 ES0022000007249760ED1P 57,18

Lg. Reboredo, 9923 A. 
Púb. 28/09/2017

23/08/17 a
21/09/17 

FE171370189917
34 ES0022000007455154MJ1P 102,61

Lg. Milleirós, 5100 
ALPUB3 28/09/2017

23/08/17 a
21/09/17 

FE171370190541
47 ES0022000007249693LB1P 24,56

Lg. Ardilleiro Grande, 
9919 - A.Púb. 28/09/2017

23/08/17 a
21/09/17 

FE171370190173
52 ES0022000004975491HA1P 103,81

Lg. Rodiño Grande, 9706 
A.Púb. 28/09/2017

23/08/17 a
21/09/17 

FE171370190132
84 ES0022000007372764BD1P 107,05

Lg. Ardilleiro 
Pequeno,9921  A.Púb. 28/09/2017

23/08/17 a
21/09/17 

FE171370190628
11

ES0022000007320554HD1
P 69,71

Lg. Ardaris, 9000 
A.Público 28/09/2017

24/08/17 a
25/09/17 

FE171370189709
83 ES0022000007372754XE1P 87,48

Lg. Ardilleiro Grande, 
9920 - A.Púb. 28/09/2017

23/08/17 a
21/09/17 

AE171370000169
43

ES0022000007249633QC1
P 86,41 Lg. Xiadás, 9910 A.Público 20/09/2017

24/02/17 a
28/08/17

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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FE171370172437
65 ES0022000007662958RN1P 38,62

Lg. Carabán, 9915 - 
A.Púb. 03/09/2017

28/07/17 a
31/08/17

RE171370000259
06 ES0022000008895802JX1P 6,85 Bombeo de Noenlle 9010 05/09/2017

28/07/17 a
07/08/17

RE171370000236
75

ES0022000007320549HG1
P 36,38

Lg. Deseiro de Arriba, 
9002 A.Púb. 04/09/2017

28/07/17 a
07/08/17

RE171370000257
39

ES0022000007455163ME1
P 27,73

Lg. Pazos, 9102 AP 
A.Público2 05/09/2017

28/07/17 a
08/08/17

RE171370000257
23 ES0022000008964525BD1P 3,22

Lg. Aldea de Orto, 9700-
Boqueixón 05/09/2017

28/07/17 a
03/08/17

RE171370000290
46 ES0022000007566337DZ1P 26,37 Lg. Casal, 9109 - A.Público 12/09/2017

28/07/17 a
03/08/17

RE171370000261
26 ES0022000007320543VK1P 10,66 Lg. Vigo, 9000 A.Público 05/09/2017

28/07/17 a
03/08/17

FE171370000260
27 ES0022000007320582LZ1P 16,12 Lg. Torre, 9000 A.Público 05/09/2017

28/07/17 a
03/08/17

 TOTAL 3.280,82    

Lugar suministro Factura aboada Importe Nova factura Importe Diferencia

ES0022000007373071RV1P FE17137015850958 105,73 RE17137000023338 105,73 0,00 €

ES0022000007249640VG1P FE17137015887609 129,28 RE17137000023792 65,47 -63,81 €

ES0022000007107338VA1P FE17137015862644 178,74 RE17137000023484 114,94 -63,80 €

ES0022000007320554HD1P FE17137016008538 176,97 RE17137000023715 104,28 -72,69 €

ES0022000007107337VW1P FE17137015865186 163,79 RE17137000023507 99,98 -63,81 €

ES0022000007021265TL1P FE17137015854648 157,64 RE17137000025983 87,97 -69,67 €

ES0022000007559623QQ1P FE17137015983138 252,37 RE17137000022944 182,70 -69,67 €

ES0022000007249674HS1P FE17137015620404 107,82 RE17137000023447 52,33 -55,49 €

ES0022000007249776TW1P FE17137015997268 296,07 RE17137000023388 226,48 -69,59 €

ES0022000007021267TK1P FE17137015159360 208,47 RE17137000019670 158,47 -50,00 €

ES0022000007249688LY1P FE17137015836610 172,78 RE17137000019623 119,92 -52,86 €

ES0022000007986447JY1P FE17137015887595 223,73 RE17137000019795 92,30 -131,43 €

ES0022000007249794TC1P FE17137015624743 197,44 RE17137000019713 154,57 -42,87 €

ES0022000004313109ZK1P FE17137015640103 50,44 RE17137000029205 21,88 -28,56 €

ES0022000007274911BK1P FE17137015639969 68,52 RE17137000023743 25,64 -42,88 €

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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ES0022000007249633QC1P FE17137004708942 1117,16 AE17137000016408 615,39 -501,77 €

Total -1.378,90 €

Segundo.- Comunicar este  acordo á Tesourería municipal para o seu
aboamento.

6. Moción presentada polo Grupo Veciñ@s de Boqueixón  

MOCIÓN AMPLIACIÓN E AGLOMERACIÓN PISTA MILLEIRÓS - LESTEDO

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:

PRIMEIRO:  O  grupo  Municipal  de  Veciñ@s  presentou  no  pasado
2016, unha iniciativa ao fin de priorizar varias obras no Concello de
Boqueixón.  Tratábase  do  aglomerado  das  estradas  de  Loureda  ao
límite co Concello de Santiago, a vía de Ledesma a Codeso por Sucira,
ademais  da  vía  do  Pico  Sacro  a  Milleirós,  incluíndo  as  dúas
perpendiculares interiores dende a Avenida de Castrelo.

SEGUNDO: Con bo criterio, o grupo de goberno atendeu a boa parte
das  peticións  do  grupo  de  Veciñ@s;  están  aglomeradas  as  dúas
transversais de Milleirós, en proxecto a vía de Lavacolla, ademais do
tramo dende o Pico Sacro ao Campo de Fútbol e un tramo de Ledesma
a  Sucira  da  vía  Sur  do  Concello.  Porén  queda  sen  proxectar  nin
aprobar o tramo que vai dende o campo de fútbol de Lestedo ata o
enlace co desvío da N-525.

TERCEIRO: Nas pasadas semanas, o Ministerio de Fomento cambiou
a sinalización horizontal da N-525, non permitindo a entrada dende a
N-525 ao Pico Sacro polo cruce de Vedra, desviándose esta pola pista
de Milleirós. 

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Deste  xeito,  a  entrada  á  aldea  de  Milleirós,  á  Urbanización  de
Castrelo, Cachosenande… asi como ao Pico Sacro e ás parroquias de
A Granxa, Codeso… será por unha vía moi estreita e cun  estado moi
deficiente de conservación.

Urxe pois, ao noso criterio, ampliar e aglomerar esta vía, ao fin de que
poida soportar o incremento de tráfico previsto, así como dar unha
imaxe razoable para as moitas persoas que acceden ao Pico Sacro
dende Lestedo.

CUARTO: Por último, o Grupo Municipal de Veciñ@s quere manifestar
o seu apoio ao grupo de veciñ@s que iniciaron unha campaña de
recollida  de  sinaturas  amosando  o  seu  rexeitamento  á  nova
sinalización da N-525.

É  por  iso  que  sometemos  ao  Pleno  do  Concello  a  adopción  dos
seguintes

ACORDOS:

1) Ampliar e aglomerar a vía dende o desvío da N-525 ata o Campo
de Fútbol de Lestedo, ao fin de que poida soportar o incremento de
tráfico previsto,  así como dar unha imaxe razoable para as moitas
persoas que acceden ao Pico Sacro dende Lestedo.

2) Apoiar e mediar ante os organismos do Ministerio de Fomento ao
fin de que as queixas do colectivo veciñal  de Lestedo chegue aos
organismos correspondentes e se atendan as súas demandas.

3) Comunicar esta resolución ao Colectivo Veciñal de Lestedo.

O s. alcalde di que o proxecto foi aprobado e enviado a AGADER, que
o importe total  ascende a 57.246,31 euros inda que a asignación
concedida é de 47.311,00 € distribuída entre os anos 2018 e 2019.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste 
Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)

C
V
D
:
 
T
e
T
+
Y
O
B
/
n
D
Y
X
J
s
N
I
F
2
J
O

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
E
l
e
n
a
 
S
u
á
r
e
z
 
R
o
d
r
í
g
u
e
z
 
(
N
I
F
:
 
7
6
3
1
5
8
1
9
W
)
 
(
F
E
C
H
A
:
 
1
9
/
0
3
/
2
0
1
8
)
,
 
M
a
n
u
e
l
 
F
e
r
n
á
n
d
e
z
 
M
u
n
í
n
 
(
N
I
F
:
 
3
3
2
7
3
2
4
2
Q
)
 
(
F
E
C
H
A
:
 
1
9
/
0
3
/
2
0
1
8
)

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 



Forte s/n
15581 BOQUEIXÓN (A Coruña)

Telfs: 981 513 061 – 981 513 052
 Fax: 981 513 000

correo@boqueixon.es
www.boqueixon.es

acta nº 2018/2
Sesión Plenaria

mércores 14 de marzo de 2018

O sr. Barcala pregunta se se fai algunha canalización ao que responde
o  sr.  alcalde  que  non  porque  a  subvención  concedida  é  só  de
47.311,00€. 
Di o sr.  Barcala que cando se poida deberíase canalizar porque iso
facilita  a  circulación  das  persoas  polas  vías  e  segue  dicindo  o  sr.
Barcala que en Touro están a facelo.   Responde o sr.  Sanjuás que
Touro o que está facendo é introducir zahorra nas cunetas, pero non
canalizando.

O  sr.  alcalde  di  que  neste  proxecto  non  se  pode  facer,  pero
estudarase se se pode facer máis adiante nalgún outro.
Por outro lado, segue dicindo o sr. alcalde, o técnico de urbanismo e
máis eu( di o alcalde) fomos a Coruña para preguntar que se podería
facer para solucionar o problema que existe nese tramo da vía e, o
técnico de fomento comunicounos que tal como está,  o desvío cara o
Pico  Sacro  resulta  moi  perigoso  e  que  eles  non  queren   asumir
responsabilidades se algún accidente acontece nese lugar. Por isto, o
mellor é facer unha rotonda do que ao parecer xa teñen elaborado un
proxecto pero de momento non se pode executar por falta de crédito. 

Procédese coa votación, e cos votos a favor de todos os presentes
apróbase  esta  moción  presentada  polo  grupo  veciñ@s,  sobre  a
ampliación e aglomeración pista Milleirós-Lestedo.

7. Información da alcaldía

Dase conta dos decretos habidos dende o 4 de xaneiro ata o 8 de
marzo deste ano.

8. Rogos e preguntas

Antes de pasar aos rogos e preguntas,  faise entrega por escrito á
contestación a seguinte pregunta feita polo  sr.  Barcala  na anterior
sesión plenaria e que quedou pendente,
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-CONSULTA SOBRE A VARIACIÓN NO TRAZADO DA VÍA DA PRATA:
Contestación: En resposta á consulta sobre a variante no trazado da
Vía  da  Prata,  aclarar  que  dende  o  Concello  de  Boqueixón  non  se
aprobou  nin  presentou  ningunha  proposta  de  variación  no trazado
oficial da Vía da Prata, nin o concello recibiu ningunha notificación
referente a este tema.

Dirixida esta cuestión á D.X. Patrimonio Cultural , a Subdirectora Xeral
de Patrimonio Cultural, informou a este concello mediante conversa
telefónica,  que  na  actualidade  está  aprobada  una  Delimitación
Provisional da Vía da Prata pero que non está prevista a elaboración
da Delimitación Definitiva e, en ese caso, comunicaríaselle o inicio do
proxecto ó concello como entidade afectada.

ROGOS E PREGUNTAS FORMULADAS POR XABIER CANABAL:

1.-  SOBRE A CARENCIA DE MEDIOS COS QUE DISPÓN A TRABALLADORA
SOCIAL.

Comentáronos ultimamente veciñ@s do concello sobre a carencia de
medios dos que dispón a traballadora social, e o CIM para realizar o
seu traballo, a pesares do empeño das traballadoras por facer un bo
traballo.

En  concreto,  e  tratándose  duns  asuntos  tan  delicados,  os  dous
servizos  deberían  ter  un  sitio  para  reunirse  c@s  usuari@s  dos
servizos. Das empregadas do CIM descoñecemos se contan con local
e o que dispón a traballadora social, parécenos que non reúne unhas
condicións mínimas de habitabilidade.

Tratándose destes servizos que son prioritarios, instamos ao concello
a que dote dos espazos adecuados para que as traballadoras realicen
do  mellor  xeito  o  seu  traballo.  Temos  boas  traballadoras  (niso
coincidimos c@s usuari@s), e só falta que o concello se implique un
pouco.
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Di o sr. Alcalde que realmente o local non é o apropiado e haberá que
facer algo.

2.- SOBRE A CRUZ DE FERRO DE FERRO DE SERGUDE.

Gustaríame preguntar se alguén sabe algo sobre a Cruz de Ferro de
Sergude.

Vimos que esta cruz quitouse con motivo das obras da Senda Peonil
da Susana a Sergude. Polo que nos teñen dito, esta cruz podería ter
algún interese histórico, polo que instamos ao Alcalde a que garde
dita cruz, e tentaremos informarnos sobre o asunto.

O sr. Bermúdez dí que aí apareceu falecido o sr. Illobre hai anos, inda
que se descoñece o que aconteceu.

O sr. Alcalde di que tratará de informarse ao respecto.

3.-  SOBRE  O  PROXECTO  DE  SENDA  PEONIL  DE  A  SUSANA  Á  EIREXE  –
SERGUDE.

Na pasada semana solicitamos neste concello o arquivo do proxecto
de  Senda  Peonil  da  Susana  a  Eirexe  (Sergude),  que  está
desenvolvendo directamente a Xunta de Galicia.

Non se nos facilitou o proxecto,  alegando que o Concello  non tiña
copia deste por non ser a administración que desenvolvía o proxecto.

Pensamos que como se trata dunha obra que se realiza no Concello, o
propio Concello debería pedir copia.

 Temos que pedir nós directamente a copia a Xunta?
 Pode o concello pedir o proxecto e facilitárnolo?

O se. Barcala di, así mesmo, que se debería ter no concello por si
afecta a algún terreo de Boqueixón. 
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 O Sr.  Alcalde di que no concello non existe ese proxecto.  Que foi
elaborado por Estudio Técnico Gallego e que se solicitará unha copia e
que unha vez se dispoña dela, seralles remitido copia.

ROGOS E PREGUNTAS FORMULADAS POR MARICARMEN SOUTULLO:
4.-  SOBRE A VISITA TEATRALIZADA DA BATALLA NAPOLEÓNICA EN PONTE
LEDESMA.

Queremos felicitar ao grupo de “Amigos da Ponte Ledesma” pola súa
iniciativa  propoñendo  esta  visita  e  así  mesmo  aos  Concellos  de
Boqueixón e Vila de Cruces pola súa organización.

Animamos a ambos os Concellos a seguir poñendo en valor o noso
patrimonio para dar a coñecer o noso Concello e fomentar o turismo
cultural, histórico e paisaxístico…

5.- SOBRE A LIMPEZA E POSTA EN VALOR DAS ÍNSUAS DE GRES.

Rogamos que se poñan en contacto co Concello de Vila  de Cruces
para que conxuntamente se faga unha limpeza e acondicionamento
integral  das  Insuas  de  Gres.  O  seu estado  é  lamentable,  estamos
desaproveitando un enclave inigualable para o desfrute d@s veciñ@s
de ambos concellos e para todos os que nos visitan.
O Sr.  Alcalde di  que estes días está inundado.  E o sr.  Barcala que
incluso se deberían sinalizar mellor. O sr. Bermúdez di que ao concello
pouco lle corresponde, pois a maior parte pertence a Vila de Cruces, o
sr. Barcala di que sexa de quen sexa hai que mantelo limpo.

6.- SOBRE A COLOCACIÓN DE INDICADORES DO TANATORIO MUNICIPAL.

Reiteramos a petición que se fixo no anterior  pleno.  A xente anda
perdida polas pistas.

7.-  SOBRE  O  “ACTO  DE  IRMANAMENTO”  ENTRE  OS  CONCELLOS  DE
BOQUEIXÓN E QUIROGA.

O pasado 23 de febreiro  o  Grupo de “Amigos  de  Ponte  Ledesma”
presentou un escrito no rexistro do Concello. Textualmente dicían:
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O grupo “Amigos da ponte de Ponte Ledesma” diríxese a vostedes
para facerlle unha petición coa fin de promocionar e reivindicar os
valores históricos e culturais da nosa aldea e abrir quizais unha nova
porta para a creación de emprego.

Expoñemos:

No adro da Igrexa de Ponte Ledesma temos 2 Oliveiras centenarias
da raza “Brava Galega” que nos foron agasalladas polos produtores
de aceite da zona de Quiroga a mediados do século XVIII cando se
acabou de construír a igrexa. Os produtores deste preciado líquido
cruzaban o Ulla pola milenaria ponte de Ponte Ledesma para vendelo
na  cidade  do  Apóstolo  e  tamén  para  continuar  ata  o  porto  de  A
Coruña  onde  era  embarcado  cara  o  Continente  Americano  na
coñecida como “Ruta do Atlántico”.

A raza destas oliveiras, “Brava Galega”, é unha das razas autóctonas
galegas  que  estivo  a  piques  de  extinguirse  e  que  está  sendo
recuperada  na  actualidade  con  grande  éxito  dende  os  actuais
produtores de aceite Galego os cales, dende Quiroga, comezaron fai
poucos anos a relanzar novamente a produción de aceite na nosa
comunidade autónoma existindo hoxe en día novas plantacións de
oliveiras  na  nosa  terra  no  que  xa  se  está  convertindo  nun  motor
económico que cada vez está collendo máis pulo.

Solicitamos:

A  organización  dun  “Acto  de  Irmanamento”  entre  o  concello  de
Boqueixón e o de Quiroga. A nosa suxerencia sería organizar un acto
a carón da Igrexa de Ponte Ledesma no que se podería colocar unha
placa agradecendo a doazón que fai case 300 anos nos fixeron os
comerciantes  de  Quiroga  o  que  serviría  para  visibilizar  o  valor
histórico destas dúas árbores. Este acto podería tamén acompañarse
con outros como a exposición e venda do actual aceite producido en
Quiroga nalgún dos mercados dominicais do noso concello (Rodiño
e/ou Lestedo) e a organización dunha carla na que se expliquen os
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requisitos  para  a  posta  en  funcionamento  dunha  plantación  de
oliveiras e a súa actual rendabilidade económica.

Coidamos  que  de  esta  maneira  ambos  concellos  se  virían
beneficiados pois Quiroga daría a coñecer os seus produtos na nosa
zona  ao  tempo  que  Boqueixón  promocionaría  un  novo  “reclamo
turístico”,  as  centenarias  oliveiras  autóctonas  situadas  en  Ponte
Ledesma. Así como tamén se daría a coñecer a que tal vez poida ser
unha boa oportunidade de emprego (O cultivo das oliveiras e a súa
rendibilidade  como  produto  gastronómico,  cosmético  e  o
aproveitamento da súa madeira).

Queremos pois dar o noso apoio á iniciativa e instar ao Concello a que
a tome en conta.

8.- SOBRE O XERIÁTRICO DE CODESO.

Recibimos queixas sobre o trato que se lles dá aos residentes. Como
non  sabemos  se  hai  algo  de  verdade  nisto  e  para  evitar  males
maiores (de seren certos os comentarios), preguntamos:

 Faise  dende  o  Concello  algún  tipo  de  seguimento  a  dito
xeriátrico.

Resposta  do  sr.  Alcalde:  o  concello,  sen  máis  non  pode  entrar  a
inspeccionar, salvo que se produza algunha queixa por escrito que
neste caso si poderiamos facer algo.
O sr.  Sanjuás,  dique  el  ten  un  familiar  traballando no  centro  e  el
mesmo ten ido algunha vez e nunca veu nin oiu nada sobre maltratos
ou calquera outro movemento degradante ou falta de limpeza .

9.- SOBRE A DISPOÑIBILIDADE DUN LOCAL NO CONCELLO.

Como o ano pasado se nos asegurou que a partires de xaneiro deste
ano  iamos  contar  cun  local  no  concello  e  no  anterior  pleno  non
obtivemos resposta, reiteramos a pregunta.
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Levamos  máis  de  tres  anos  facendo  a  mesma  pregunta  e  só
conseguimos boas palabras pero ningún feito.

Resposta do sr. Alcalde: mirarémolo.

10.- SOBRE A ORDENANZA DE SERVIZOS SOCIAIS

Para cando a súa aprobación.

Resposta  do  se.  Alcalde:   consultado  coa  traballadora  social,
informoume que a ten perfilada pero como ten moito traballo non a
puido finalizar.

ROGOS E PREGUNTAS FORMULADOS POR PERFECTO BARCALA.

11.- SOBRE A DOTACIÓN DE BEIRARRÚAS NA BAIUCA (LEDESMA).

Rogamos que se fagan beirarrúas ou sendas peonís  dende Electro
Barcala ata o Restaurante D. Sancho, que é un tramo que está sen
rematar.  Os  peóns teñen que andar  pola  cuneta co risco que isto
supón  para  a  súa  seguridade  aparte  de  ser  unha  senda  moi
empregada pol@s veciñ@s.
 Di o sr. Alcalde que a COTOP ten un proxecto e o delegado provincial
está tratando de que saia para diante.

12.- SOBRE AS CUNETAS NAS PISTAS PRINCIPAIS DO CONCELLO E A PISTA DE
LEÓN.

Rogamos que se arranxe a pista de León que está desfeita, e cando
se aglomere, deberíanse canalizar as cunetas e así podemos ter máis
ancho, e os custos de limpeza serían menores.

Esta petición de canalización de cunetas con arquetas bastas, sería
conveniente facela en todas as pistas do Concello e sobre todo onde o
paso sexa estreito.

13.- SOBRE A TITULARIDADE DA FINCA E NAVE ONDE SE DESENVOLVEN OS
OBRADOIROS DE EMPREGO (OURAL).
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 Quen é o titular da finca e a edificación onde se fan os cursiños
dos distintos obradoiros de emprego?

 É  de  titularidade  municipal,  temos  o  correspondente  título  e
está inscrita no Rexistro da Propiedade?

 Forma parte do Inventario Municipal?
Di o sr. Sanjuás que esa finca permutouse cunha masa común na que
se atopa unha pequena instalación de telefónica.
“  feitas as oportunas averiguacións co departamento de urbanismo,
compróbase que por resolución do AGADER  de data 16 de outubro de
2017, a citada masa común foi definitivamente cedida ao concello.
Neste momento estase a facer os trámites procedentes con catastro
para poñelas a nome do concello e posteriormente presentaranse no
rexistro da propiedade”
“ Unha vez efectuados estes trámites, retomarase a tramitación das
permutas  co  fin  de  formalizalas  transferencias  dos  títulos  da
propiedade”

14.-  SOBRE UNHA FACTURA DE COMIDA NO RESTAURANTE VENTE VINDO
POR IMPORTE DE 550 €.

No pasado sábado 3 de marzo, vimos que no rexistro de entrada con
número 201700000002680 e data de entrada 15/12/2017, había unha
factura  do  Restaurante  Vente  Vindo  por  importe  de  550  €
correspondente a 26 comidas.

 A que proxecto se refire esta factura?

Resposta do sr.  Alcalde:  a produtora  TROTE,  solicitou  ao grupo de
teatro club de maiores de Boqueixón a asistencia de colaboradores
figurantes para un programa de televisión, e ingresou o importe de
550 €, cos cales se aboou o xantar dos 26 colaboradores.
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Ás   22.00  horas  non  hai  máis  asuntos  que  tratar  e  por  orde  da
presidencia levántase a sesión, da que estendo a presente acta, da
que eu secretaria interventora dou fe.

Boqueixón, luns 19 de marzo de 2018 

A secretaria-interventora, Elena Suárez Rodríguez

O alcalde, Manuel Fernández Munín 
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